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Nr. 3743 din 10.12.2021 

A  N  U  N  Ţ 

 
  În conformitate cu prevederile art. 7 alin (1) și alin (2) din Legea nr. 52/2003 

privind transparenţa decizională în administraţia publică locală, republicată, se aduc 

la cunoştinţă publică următoarele proiecte de acte normative ce urmează a fi supuse 

aprobării Consiliului local Tiream în ședința ordinară din data de 16.12.2021, ora 

1700. 

PROIECT AL ORDINII DE ZI 

1) Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare cu caracter de îndată a 

Consiliului local al comunei Tiream  din data de 24.11.2021; 

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului l ocal de venituri şi cheltuieli 

al Comunei Tiream, pe anul 2021; 

3) Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum şi a 

taxelor speciale, pe anul 2022; 

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării și funcționării Stațiilor automate 

de generatoare terestre și a încheierii Acordului de asociere între UAT Județul Satu 

Mare și cele 40 de UAT-uri din județul Satu Mare pe teritoriul cărora se vor amplasa 

Stațiile automate de generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului  

„Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county”, cod ROHU-102, 

acronim SILVER ; 

 Iniţiator proiecte: Primarul comunei Tiream, dl. Nicolae TAR. 

5) Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 

 Proiectele de hotărâre menţionate mai sus, pot fi consultate pe site-ul 

comunei: www.tiream.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local, iar procesul-verbal de 

afişaj la avizierul Primăriei comunei Tiream.   

 Persoanele interesate pot transmite pe adresa de email: primaria@tiream.ro, 

sau pot depune în scris la dl. Chioreanu Gheorghe, persoana responsabilă cu 

aplicarea Legii nr. 52/ 2003, propuneri, sugestii cu valoare de recomandare privind 

conţinutul actelor normative, până la data de 16.12.2021, ora 1600. 

Propunerile şi sugestiil depuse vor fi  prezentate în cadrul şedinţei  Consiliului 

local al comunei Tiream din data de 16.12.2021. 

Secretar general UAT Tiream 

cj. Candid Humă 
Red./Tehn. C.H                                                                                                                                                                                                    
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